

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта и туризма
Кировской области



С.В. Сулик

« _____ » 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр образования
Кировской области



О.Н. Рысева

« _____ » 2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

III ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ СРЕДИ ШКОЛЬНЫХ СПОРТИВНЫХ КЛУБОВ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

г. Киров

2024 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Положение о проведении III областных соревнований среди школьных спортивных клубов Кировской области (далее – Положение) определяет порядок проведения III областных соревнований среди школьных спортивных клубов Кировской области (далее – Соревнования ШСК) в 2024 году.

Соревнования ШСК проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Кировской области на 2024 год.

Цель Соревнований ШСК – определение лучших команд школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций Кировской области.

Задачи Соревнований ШСК:

- вовлечение обучающихся общеобразовательных организаций в систематические занятия физической культурой и спортом;
- пропаганда здорового образа жизни среди обучающихся общеобразовательных организаций;
- приобретение соревновательного опыта обучающимися общеобразовательных организаций по таким видам спорта как баскетбол, плавание, лёгкая атлетика и повышение мастерства юных спортсменов;
- обмен опытом работы тренеров и укрепление спортивных связей.

Соревнования ШСК проводятся по следующим видам спорта (спортивным дисциплинам):

1. Баскетбол (юноши, девушки) 2011-2012 год рождения.
2. Легкая атлетика (юноши, девушки) 2011-2012 год рождения.
3. Плавание (юноши, девушки) 2011-2012 год рождения.

Соревнования ШСК проводятся в соответствии с действующими на момент проведения Правилами соревнований по видам спорта, включёнными в настоящее Положение.

Победители Соревнований ШСК будут рекомендованы к представлению Кировской области на Всероссийских спортивных играх школьных спортивных клубов 2024/2025 учебного года.

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ ШСК

Соревнования ШСК проводятся с 2 сентября 2024 года по 22 ноября 2024 года в три этапа:

I этап – школьный: проводится в общеобразовательных организациях Кировской области в период с 2 сентября 2024 года по 18 октября 2024 года.

II этап – муниципальный: проводится в муниципальных образованиях в период с 21 октября 2024 года по 31 октября 2024 года.

III этап – региональный: проводится в г. Кирове в период с 20 ноября 2024 года по 22 ноября 2024 года.

Соревнования ШСК III этапа проводятся между командами ШСК – победителями муниципального этапа по каждому виду спорта, включённому

в настоящее Положение, на базе областных государственных спортивных организаций в г. Кирове (КОГАУ ДО «Спортивная школа «Вересники», г. Киров, пер. Средний, д. 15, КОГАУ ДО «Салют» г. Киров, ул. Романа Ердякова, 23).

III. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ ШСК

Общее руководство проведением Соревнований ШСК осуществляют министерство образования Кировской области совместно с министерством спорта и туризма Кировской области.

Непосредственное проведение I этапа Соревнований ШСК возлагается на директоров общеобразовательных организаций Кировской области.

Непосредственное проведение II этапа Соревнований ШСК возлагается на органы местного самоуправления муниципальных образований Кировской области.

Непосредственное проведение III этапа Соревнований ШСК возлагается на Кировское областное государственное автономное учреждение дополнительного образования «Центр творчества на Спасской» (далее – КОГАУ ДО «Центр творчества на Спасской») и Кировское областное государственное автономное учреждение Центр спортивной подготовки «Вятка-старт» (далее – КОГАУ ЦСП «Вятка-старт»).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ ШСК И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в III этапе Соревнований ШСК допускаются команды школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций Кировской области, победители II (муниципального) этапа Соревнований ШСК.

В состав команды входят не менее 16 обучающихся (8 юношей и 8 девушек) 2011 – 2012 годов рождения одной общеобразовательной организации, одного школьного спортивного клуба, зачисленные в него до 1 января 2024 года, и отнесенные к основной медицинской группе для занятий физической культурой и спортом, а также не менее 2 руководителей (один из руководителей должен являться педагогом физической культуры образовательной организации).

Медицинские группы здоровья определяются в соответствии с методическими рекомендациями Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 30.05.2012 № МД-583/19 «Медико-педагогический контроль за организацией занятий физической культурой обучающихся с отклонениями в состоянии здоровья».

К участию в III этапе Соревнований ШСК не допускаются команды школьных спортивных клубов:

- сформированные из обучающихся разных школьных спортивных клубов;

- имеющих в своем составе обучающихся, участвовавших только в одном этапе Соревнований ШСК;

- имеющие в своем составе обучающихся, не указанных в предварительной заявке;

- представившие заявку на участие позже установленного срока.

Все участники команды должны иметь единую спортивную форму, и знак принадлежности к школьному спортивному клубу (логотип на футболке, значок и т.д.).

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ ШСК

Программа проведения Соревнований ШСК на I и II этапах разрабатывается организаторами на местах.

Программа III этапа Соревнований ШСК:

1 день – день приезда команд, работа комиссии по допуску участников. Заседание главной судейской коллегии с представителями команд.

2 день – торжественное открытие III этапа Соревнований ШСК, соревнования по видам спорта, награждение победителей и призеров Соревнований ШСК.

3 день – отъезд команд.

График проведения соревнований по видам программы утверждается организаторами до начала III этапа Соревнований ШСК.

Школьные спортивные клубы образовательных организаций могут принять участие в одном, двух либо трех видах спорта.

Баскетбол.

Место проведения: КОГАУ ДО «Салют» г. Киров, ул. Романа Ердякова, 23

Соревнования командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол».

Состав каждой команды не более 7 человек, имеющих медицинский допуск.

Система проведения соревнований определяется на судейской коллегии в зависимости от количества участвующих команд.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях высылать по адресу электронной почты: centr.proftex@yandex.ru до 08.11.2024.

Легкая атлетика.

Место проведения: КОГАУ ДО «Спортивная школа «Вересники», г. Киров, пер. Средний, д. 15.

Соревнования командные, проводятся среди смешанных команд в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика».

Состав команды: 4 человека (2 юноши, 2 девушки).

Программа соревнований:

-эстафета 2 x 100 м юноши, 2 x 100 м девушки.

Команда победитель определяется по наименьшему времени, затраченному командой на эстафету.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях высылать по адресу электронной почты: centr.proftex@yandex.ru до 08.11.2024.

21 ноября 2024г. в 9-00 ч. – проведение заседания мандатной комиссии, 10-00 начало соревнований.

Плавание.

Место проведения: КОГАУ ДО «Салют» г. Киров, ул. Романа Ердякова, 23, начало соревнований в 11-15ч.

Соревнование лично – командное.

Состав команды: 5 участников и 1 тренер.

Участники должны иметь купальные костюмы, шапочку и сланцы, средства личной гигиены.

Программа соревнований: 50 метров (вольный стиль 50 м, бассейн 25 м).

Командное первенство определяется по сумме очков 4-х лучших результатов (таблица оценки результатов по летнему фестивалю «Готов к труду и обороне» ГТО среди общеобразовательных организаций).

Каждый участник соревнований должен предоставить справку на отсутствие энтеробиоза.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях высылать по адресу электронной почты: centr.proftex@yandex.ru до 08.11.2024.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры в баскетболе, плавании определяются отдельно среди команд юношей и команд девушек. Награждение победителей и призеров в плавании лично – командное.

Министерство спорта и туризма Кировской области осуществляет контроль за подведением итоговых результатов командного первенства по видам спорта и индивидуальных первенств по видам спорта на III этапе Соревнований ШСК и вносят поправки в случае обнаружения ошибок.

Министерство образования Кировской области при проведении III этапа Соревнований ШСК осуществляет прием, размещение участников, представителей команд и судей (при необходимости), подвоз участников соревнований к месту проведения Соревнований ШСК, медико-санитарное обслуживание Соревнований ШСК, соблюдение техники безопасности, обеспечение общественного порядка и безопасности участников Соревнований ШСК и зрителей, награждение победителей Соревнований ШСК.

Полномочия министерства образования Кировской области по непосредственному проведению III этапа Соревнований ШСК в соответствии с государственным заданием на оказание государственных

услуг (выполнение работ) переданы КОГАУ ДО «Центр творчества на Спасской».

Полномочия министерства спорта и туризма Кировской области по проведению III этапа Соревнований ШСК в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) переданы КОГАУ ЦСП «Вятка-старт».

Отчеты и протоколы результатов III этапа Соревнований ШСК предоставляются главными судьями в КОГАУ ДО «Центр творчества на Спасской» и КОГАУ ЦСП «Вятка-старт» в течение 3 (трех) дней со дня окончания мероприятия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в баскетболе, плавании и легкой атлетике награждаются кубками, дипломами, грамотами, медалями. В плавании также награждение лично – командное. Обучающиеся, показавшие лучшие результаты в командном первенстве по плаванию, дополнительно лично награждаются грамотами и медалью.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением II этапа Соревнований ШСК, несут органы местного самоуправления муниципальных образований Кировской области.

Финансирование III этапа Соревнований ШСК осуществляется согласно утвержденной смете за счет средств, доведенных до КОГАУ ДО «Центр творчества на Спасской» в рамках государственного задания.

Расходы по проезду команд для участия в III этапе Соревнований ШСК, осуществляются в рамках государственного задания КОГАУ ДПО «Центр профессиональной подготовки и повышения квалификации кадров».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» и правилами по видам спорта, включенным в программу Соревнований ШСК.

Соревнования ШСК (III этап) проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отвечающим требованиям Постановления Правительства Российской Федерации от 06.03.2015 № 202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» (Зарегистрировано в Минюсте России 03.12.2020 № 61238).

На месте проведения Соревнований ШСК (в период его проведения) должен находиться медицинский персонал для оказания, в случае необходимости, первой медицинской помощи.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности в период проведения Соревнований ШСК, за составление и утверждение акта о готовности места проведения Соревнований ШСК (за сутки до их начала) и акта осмотра места проведения Соревнований ШСК (за три часа до начала соревнований) возлагается на организатора Соревнований ШСК: КОГАУ ДО «Центр творчества на Стасской» и собственника спортивного объекта.

Перед началом мероприятия главный судья информирует участников и зрителей о порядке действий в случае угрозы возникновения или при возникновении ЧС, о необходимости соблюдения ограничительных мер, связанных с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, а также с соблюдении правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156.

В случае выявления повышенной температуры и (или) иных симптомов ОРВИ у участников мероприятия, действовать в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020

№ 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в III этапе Соревнований ШСК осуществляется при наличии договора (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника, которые предоставляются в комиссию по допуску участников в день приезда.

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В III ЭТАПЕ СОРЕВНОВАНИЙ ШСК

Для участия в III этапе Соревнований ШСК на электронный адрес КОГАУ ДО «Центр творчества на Спасской» направляется заявка по форме согласно приложению № 1 к Положению на электронный адрес: centr.proftex@yandex.ru.

Для получения справочной информации: телефон – 8 (8332) 64-24-73, 64-00-71.

Контактное лицо – Мочалова Алина Михайловна, методист центра.

Срок предоставления заявки – до 08 ноября 2024 года.

Заявки, направленные после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

В день приезда в комиссию по допуску участников представляются следующие документы:

- заявка по форме согласно приложению № 1 к Положению;
- согласия от родителей (законных представителей) участников III этапа Соревнований ШСК на обработку персональных данных на каждого участника команды, согласно приложению № 2 к Положению;
- свидетельство о рождении на каждого участника команды;
- страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника команды;
- договор (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника команды;
- копии итоговых протоколов проведения I – II этапов Соревнований ШСК.

ЗАЯВКА
на участие в III этапе
III областных соревнований среди школьных спортивных клубов
Кировской области в 2024 году

_____ (Наименование муниципального образования)

Общеобразовательная организация: _____
(полное наименование в соответствии с Уставом общеобразовательной организации)

Адрес общеобразовательной организации: _____

Телефон общеобразовательной организации: _____

Название ШСК _____ год основания _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Начало занятий в школьном спортивном клубе	Виза врача

Допущено к III этапу Соревнований ШСК _____ обучающихся.

Врач _____ / _____
(Ф.И.О. полностью) (подпись, дата)

(М.П. медицинского учреждения)

Руководитель команды _____
(Ф.И.О. полностью, телефон)

Руководитель школьного спортивного клуба _____
(Ф.И.О. полностью)

Заявку подтверждаю:

Директор общеобразовательной организации _____
(Ф.И.О. полностью)

« ____ » _____ 2024г.

Руководитель органа местного самоуправления
муниципального образования Кировской области _____
(Ф.И.О. полностью)

« ____ » _____ 2024 г.

Согласие
на обработку персональных данных участника
III областных соревнований среди школьных спортивных клубов
Кировской области в 2024 году

Я, _____,
зарегистрированный (ая) по адресу: _____,
документ, удостоверяющий личность: _____

(сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе).

в соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», подтверждаю свое согласие на обработку комиссии по допуску участников моих персональных данных и данных моего ребёнка в связи с участием

(Ф.И.О. Ребенка)

в соревнованиях среди школьных спортивных клубов Кировской области, при условии, что их обработка осуществляется уполномоченным лицом, принявшим обязательства о сохранении конфиденциальности указанных сведений.

Предоставляю комиссии по допуску участников право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Комиссия по допуску участников вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, списки и другие отчётные формы.

Передача моих персональных данных и данных моего ребёнка иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес комиссии по допуску участников по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, комиссия по допуску участников обязана прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве, дате рождения.

Настоящее согласие дано мной « _____ » _____ 2024 года.

Подпись: _____ / _____ /